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На персональному освітньому сайті  викладача Коломієць І.В. розміщені 

навчальні матеріали з фізико-хімічних методів аналізу, фізичної та колоїдної 

хімії, інструментальних методів аналізу, статистичної обробки результатів 

хімічного аналізу, а також навчальні матеріали з хімії для слухачів підготовчих 

курсів до вступу до коледжу: конспекти лекцій, матеріали до лабораторно-

практичних занять, самостійної роботи здобувачів освіти, тестові тренувальні 

вправи для підготовки до контрольних заходів, відеоматеріали тощо. 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до конкурсної роботи «Веб-сайт викладача хімічних дисциплін Інни 

Коломієць». Адреса сайту:  kolomiec-inna.at.ua 

Сучасний світ – це світ інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), 

застосування яких стає необхідним у будь-якій сфері діяльності суспільства. 

Інформатизація суспільства вимагає нових підходів у системі освіти, нового 

ставлення педагогічних працівників до власної професійної діяльності. 

Особливо гостро це питання постає за умов викликів сьогодення, під час 

пандемії. 

Для сучасної молоді основним засобом комунікації та джерелом 

інформації є Internet-ресурси. Тому, актуальним для викладачів є володіння 

сучасними ІКТ технологіями та засобами обміну інформацією за допомогою 

освітніх ресурсів; поширення їх використання у процесі навчання.  

Одним з видів такої інноваційної діяльності є використання 

персонального веб-сайту викладача – ефективного способу комунікації зі 

студентами. Сайт – це своєрідний навчальний «міні-простір», до якого здобувач 

освіти має доступ в будь-який час. В ньому викладач має можливість 

розміщувати навчальні матеріали для всіх видів освітньої діяльності студента. 

Створення та використання персонального сайту викладача, наповнення його 

власними розробками, постійне оновлення та розвиток вимагає від викладача 

вдосконалення володіння новітніми сучасними інформаційними та освітніми 

технологіями, що підтверджує інноваційний характер педагогічної діяльності 

педагогічного працівника. 

Веб-сайт викладача хімічних дисциплін Коломієць І.В. було створено за 

допомогою конструктора uCoz. Працювати з цією платформою достатньо 

комфортно: зручність навігаційного меню, нескладно розміщувати матеріали, 

сайт безперебійно працює в сучасних популярних браузерах та мобільних 

пристроях. 

На сайті розміщені навчальні матеріали для здобувачів освіти з фізико-

хімічних методів аналізу, фізичної та колоїдної хімії, статистичної обробки 

результатів хімічного аналізу:  

 конспекти лекцій, опорні конспекти, інструктивний матеріал до 

лабораторно-практичних робіт, завдання для підготовки до контрольних 

заходів, інформаційні пакети, рекомендації до виконання самостійної 

роботи;  

 ілюстративний матеріал розміщено на інтерактивній дошці Padlet 

(презентації, фото- та відеоматеріали);  

 тренувальні вправи, кросворди, он-лайн тести тощо;  

 у «Бібліотеці» розміщено посилання на видання (підручники, навчальні 

посібники, довідники), які знаходяться у вільному доступі в мережі.  

Окремо є сторінка для слухачів підготовчих курсів з хімії, на якій 

розміщено конспекти тем, презентації  до теоретичних та практичних занять, 

відеоматеріали, тестові завдання для самопідготовки. 
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Сторінка «Цікавинки» присвячена оригінальним новинам з області 

хімічної науки та техніки. 

Сайт постійно поповнюється та оновлюється. Студенти позитивно 

оцінюють наявність сайту. Вони відзначають, що полегшено пошук необхідної 

інформації, є доступ до конспектів лекцій та навчальних посібників, є 

можливість підготуватись до контролю знань за допомогою тренувальних он-

лайн тестів тощо. Відео-досліди полегшують сприйняття навчальної 

інформації, особливо в умовах он-лайн навчання. 

Досвід роботи показує, що в сучасних умовах використання 

персонального сайту є важливою частиною освітнього процесу. Фактично, 

освітній сайт викладача можна розглядати як електронний депозитарій 

навчально-методичного контенту з навчальних дисциплін, який допомагає 

вдосконаленню загальних та формуванню спеціальних (фахових) 

компетентностей здобувачів освіти, дає можливість покращити результати 

навчання. 


